Nominace  -  handicapovaní :
1. Alois Kejda - nar:1.6.1970, SK DNZ Bystré

 si toto ocenění zaslouží za svoji houževnatost a vytrvalost. Od mládí se věnoval různým sportovním aktivitám, např.: lyžování, atletika, cyklistika, fotbal, přehazovaná, a do nedávna i florbal a stolní tenis.

V současné době ho jeho pracovní vytížení v mnoha aktivitách omezuje, ale i přes to se nadále snaží pravidelně docházet na tréninky stolního tenisu. Tento sport provozuje od svých 16. let a dosahuje v něm velice pěkných výsledků. 

Leden 2012 - účast na MČR v lyžování v Horní Malé Úpě - 5. místo na MČR ŠMPS v kategorii B na 5 km

Březen 2012  - se účastnil turnaje ve stolním tenise v Bydžově, kde ve své kategorii muži „A“obsadil 1.místo.

Intenzivní přípravou na regionální přebor ve stolním tenise v Hradci Králové si 23.10. 2012 vybojoval 3.místo. Jako obhájce z loňské stříbrné medailové pozice se již po několikáté účastní MČR v tomto sportu, 13. – 14.11. v HK. 

10.10.2012 se účastnil turnaje ve florbalu. Svou hrou reprezentoval náš domov.

Ve dnech 13. – 14.11. 2012 se zúčastnil MČR ve stolním tenise, kde v kategorii muži B obsadil 3. místo (velká konkurenční skupina). Zároveň se spolu s Vladimírem Maturou zapojili do turnaje čtyř her OPEN, kde měli možnost hrát i se zahraničními tenisty.

Stolní tenis ve Dvoře Králové(Národní turnaj speciální olympiády) následoval ihned po MČR v Hradci – 15.-18.11.2012.

1. místo ve dvouhře i čtyřhře

Ráda bych uvedla ještě jedno hledisko, na které by bylo vhodné poukázat. Lojza se kromě svého aktivního a usilovného zapojování  do her,  velice pěkně a sportovně chová ke spoluhráčům a ostatním sportovcům. Například, pokud je to potřeba, poradí hráčskou taktiku, půjčí mazání na pálku, nabídne své občerstvení nebo pití, když vidí, že je kamarád po hře unavený. Dovede ostatní povzbudit a motivovat. 

Vzhledem k přibývajícím rokům a fyzické únavě se rozhodl, že se aktivní účasti v některých sportech vzdá. Na ocenění „sportovec roku“ již čeká několik let a s přibývajícími roky ztrácí naději. 

                                                                                                      

2. Štěpán Hladík, SK DNZ Bystré, nar.10.5.1991. Je aktivní při všech sportech. 

Účast:  Zámecký pohár – stolní tenis, 2místo Dřevěnice – přehazovaná – třetí nejlepší hráč týmu – nováček, tým 1. místo Turnaj přátelství – fotbal, přehazovaná 1. místo

Tréninky:  Přehazovaná, fotbal, florbal

3. Pavel Urban narození 12.7.1975, SK DNZ Bystré, trvalý pobyt Zámecká 1, Bystré - za dosažené výsledky v mistrovství ČR MP v klasickém lyžování a ve Speciální olympiádě. 

1. místo na 3 km klasicky 2.místo na 5 km klasicky, 1. místo na MČR ČMPS v kategorii B na 5 km

Dlouholetý sportovec, který se letos potýkal se zraněním ruky

4. Pavel Jílek 26.4.1975, SK DNZ Bystré
za dosažené výsledky ve Speciální olympiádě. Pravidelný účastník zimních soutěží.

1. místo na 1 km klasicky – kvalifikace na světové zimní hry 2013 v Koreji

7. místo na 3 km klasicky

