Regionální sdružení sportů Svitavy – výkonný výbor

Informační list VV 

RSS č. 3/2016

Zpráva z červnového jednání VV ČUS 

Na poslední předprázdninové schůzi VV ČUS informoval předseda Miroslav Jansta členy výboru o průběhu schvalování novely zákona o podpoře sportu, kde senát navrhl a schválil vypustit povinnost měst a obcí zapracovávat do svých rozvojových dokumentů, pokud takové budou vytvářet, též oblast sportu. Na tento postup reagovala ČUS dopisem ministryni Kateřině Valachové s žádostí a podporou, aby v parlamentu obhájila zachování navrhovaných povinností obcí a měst. Předseda sdělil, že bude usilovat o to, aby v každém případě podmínka existence schváleného rozvojového dokumentu obce, včetně kapitoly o sportu, byla zapracována jako nová povinnost žadatelů – měst a obcí – v případě podávání žádostí o investiční dotace MŠMT (poslanci nakonec schválili návrh zákona v původním znění, s novými povinnostmi obcí – pozn. redakce). 

Předseda také komentoval proces přípravy dotačních programů MŠMT na rok 2017, který provází společné jednání sportovního prostředí a MŠMT. Panuje vzájemná shoda o struktuře programů, pracovní komise MŠMT za účasti zástupců svazů a střešních organizací budou jednat v průběhu června i července o upřesnění účelového určení dotací, o principech rozdělování, struktuře příjemců v jednotlivých programech i kontrolních mechanismech. Generální sekretář Jan Boháč doplnil informaci o koordinaci postupu MŠMT s ČUS. ČUS je také prostřednictvím členů VV ČUS zastoupena v pracovních komisích, připravujících podobu nových programů. Ministerstvo plánuje dokončit programy podpory sportu pro rok 2017 v průběhu srpna tak, aby je mohlo zveřejnit 31. 8. a předběžně počítá s uzávěrkou podávání žádostí do 31.10.2016. V souvislosti s přípravou financování sportu na rok 2017 zmínil předseda přípravu společného memoranda střešních organizací ČUS, ČOS, SSS ČR s MŠMT, jehož cílem je spolupráce na případné administraci dotačních programů (žádostí a vyúčtování). 

Dále se VV v programu schůze zabýval hodnocením životaschopnosti Vyšší odborné školy ČUS, s.r.o., po změnách v jejím vedení, a organizačně - ekonomickými změnami, provedenými v řízení školy. Ekonomické informace o současném působení VOŠ uvedl ředitel ekonomických agend Pavel Benda, který konstatoval, že po ozdravění hospodaření a zisku nové akreditace je škola v kladných číslech, hospodářský trend je dobrý a zařízení může mít ekonomickou prosperitu s tím, že důležitým faktorem bude počet nově přijatých studentů v září t.r. Informaci o pedagogické činnosti školy podali jednatelé s.r.o. Ladislav Malý a Veronika Szabó. Potvrdili, že prozatímní stav při-hlášek nových studentů je příznivý, ale vyhodnotit situaci bude možné až v září. Podali též informaci o způsobu a stavu vypořádání a vymáhání pohledávek, které škola eviduje. 

Místopředseda pro regiony Marek Hájek představil návrh na rozdělení státní dotace na údržbu a provoz sportovních zařízení z dotačního Programu IV MŠMT, kterou na základě podaných žádostí distribuuje ČUS svým členským subjektům (SK/TJ). Materiál byl zpracován a předložen v podobě Rozpočtového opatření č. 1/2016. M. Hájek komentoval závěry jednání Komise pro strategii péče o SK/TJ a pro spolupráci se samosprávami. Komise projednala a schválila rozdělení prostředků z Programu IV MŠMT na údržbu a provoz sportovních zařízení mezi žadatele na základě kritérií, které pro tento účel vytvořila a doporučila VV zahájit administraci dotací. VV po projednání schválil předložený materiál a uložil zajistit distribuci finančních prostředků žadatelům. 

Generální sekretář Jan Boháč informoval VV ČUS o realizaci Projektu ČUS - Sportuj s námi. Na základě rozšířeného rámce projektu bylo obsahově i smluvně připraveno a VV ČUS schváleno za-jištění všech akcí projektu, včetně podpory akcí kampaně Jižní Čechy olympijské, konané v souvislosti s Olympijským parkem Rio-Lipno. ČUS v rámci svého projektu, mimo jiné, pořídí a daruje obcím v okolí Lipna nad Vltavou sportovní zařízení trvalé hodnoty, které v obcích zůstane k využívání i po skončení olympijského roku. Prostředky použité na realizaci tohoto záměru jsou získané od partnerů projektu ČUS Sportuj s námi.  

Rozdělení Programu IV MŠMT 
Rozdělení neinvestiční dotace z programu MŠMT č. IV „Údržba a provoz sportovních zařízení“ poskytnuté České unii sportu v r. 2016  
Česká unie sportu, z. s. obdržela v červnu finanční prostředky na neinvestiční dotace z programu IV „Údržba a provoz sportovních zařízení“ pro rok 2016. Klíč k dělení poskytnuté dotace byl projednán Komisí pro strategii péče o SK/TJ a pro spolupráci se samosprávami a v ní byly přijaty následující parametry k rozdělení poskytnuté dotace: 

Částka 20 mil. Kč byla rozdělena sdruženým subjektům, které požádaly o dotaci prostřednictvím ČUS a nebyly MŠMT ze seznamu vyřazeny. Hlavní kritéria dělení zůstala stejná jako v minulých letech, jen se mírně změnilo procentuální ohodnocení následujícím způsobem. 

 40% uvedené dotace se rozdělilo podle nákladů vykázaných jednotlivými SK/TJ na údržbu ve výkazu příjmů a výdajů ČUS za rok 2015, a to ve sloupci hlavní nezdaňovaná činnost. 

 40% uvedené dotace se rozdělilo podle nákladů vykázaných jednotlivými SK/TJ na energie ve výkazu příjmů a výdajů ČUS za rok 2015, a to ve sloupci hlavní nezdaňovaná činnost. 

 20% uvedené dotace se rozdělilo podle výše požadované dotace jednotlivými SK/TJ v žádostech uplatněných pro r. 2016 (v souladu s podmínkami MŠMT je pro výpočet dotace akceptována žádost do výše 4 mil. Kč). 

Zároveň byla Komisí stanovena minimální výše navrhované dotace v částce 10 tis. Kč. Pokud TJ/SK žádala ve své žádosti částku nižší než 10 tis. Kč, bude mu vyplacena maximálně žádaná výše. Komise zároveň stanovila maximální výši navrhované dotace na částku 750 tis. Kč. Pro výše uvedené rozdělení dotace pro SK/TJ byla od okresních sdružení získána potřebná data. 

Na jejich základě a výše uvedených kritérií byl proveden výpočet navrhované dotace akceptovaným SK/TJ s tím, že VV ČUS rozhodl neposkytnout dotaci takovým SK/TJ, u kterých byly vykázány nulové náklady na údržbu a energie za rok 2015. 

S administrací dotace z programu IV mají dlouholetou zkušenost SCS u OS ČUS, které v současnosti shromažďují potřebné podklady (od příjemců dotace) k uzavření smluv a následné distribuci finanční podpory. 

Máte-li jakýkoliv dotaz, obracejte se na odborné pracoviště SCS u OS ČUS, které Vám Vaše konkrétní dotazy zodpoví.

Neinvestiční dotace z programu MŠMT č. VIII “Organizace sportu v SK a TJ“ 
V roce 2016 byl nově vyhlášen neinvestiční program MŠMT č. VIII na přímou podporu sportovních klubů a tělovýchovných jednot „Organizace sportu ve sportovních klubech a tělovýchovných jednotách“. Rozhodující pro přidělení programu byla členská základna dětí a mládeže, prostředky primárně směřovaly na podporu trenérské činnosti. 

V programu VIII v roce 2016 bylo již rozděleno 283 mil. Kč a byly uspokojeny žádosti 2901 sportovních klubů a tělovýchovných jednot. Dotace pro dalších 286 klubů byly z formálních důvodů pozastaveny a žadatelé byli vyzváni k doplnění svých žádostí tak, aby odpovídaly vypsaným podmínkám dotace. Předpokládá se, že většina žádostí bude kladně vypořádána. 

Správné zacílení programu a jeho ohlas spolu s celkovým navýšením dotací na sport v roce 2017 podpořilo rozhodnutí MŠMT v programu pro další roky pokračovat a v rámci možností násobně navýšit celkovou dotaci v tomto programu. Příprava programu pro rok 2017 probíhá v úzké spolupráci Odboru sportu MŠMT a zkušených odborníků ze sportovního prostředí. Vzhledem k množství předpokládaných žadatelů není snadné stanovit systém zpracování žádostí. I zde se hledá optimální postup. 

Již nyní je jisté, že vyhlášení programů proběhne až v září 2016 a na přípravu žádostí bude krátký čas (max. 2 měs.), rozhodnutí lze očekávat nejdříve v dubnu 2017. Program je jednou z mála možností, jak získat dotace na práci trenérů mládeže mimo zavedený systém podpory talentované mládeže, ale limituje např. výdaje na materiál. Pravděpodobnost získání dotace je však při splnění základních parametrů dotace (základna dětí a mládeže) velmi vysoká, věnujte tomuto novému zdroji adekvátní pozornost. S ohledem na tuto příležitost je nutné zvážit strategii TJ/SK při žádostech o dotace 2017. 

Okresní a krajské organizace ČUS Vás budou o vypsání dotačních programů informovat obvyklými komunikačními kanály. ČUS maximálně podporuje výměnu zkušeností s administrací dotace a neváhejte kontaktovat Servisní centra sportu u okresních sdružení České unie sportu, které Vám poskytnou rady či zjistí potřebné informace. 

Právní poradna  
Konání náhradní Valné hromady po uplynutí půl hodiny

Dotaz: Mezi některými členy naší TJ panuje názor, že varianta ve vzorových stanovách, která umožňuje konání náhradní valné hromady po uplynutí půl hodiny při jakémkoli počtu delegátů, je v rozporu se zněním NOZ. Prosím o názor. 
Odpověď: Úprava nejvyššího orgánu spolku je s odkazem na ustanovení §247 odst. 3 NOZ celá plně dispozitivní (§ 247 odst. 3 zní:"neurčí-li stanovy jinak, je nejvyšším orgánem spolku členská schůze; ustanovení §248 až 257 se na členskou schůzi použijí, pokud stanovy neurčí něco jiného"). To znamená, že zákonné ustanovení se uplatní pouze tehdy, když stanovy určitou otázku nemají vůbec upravenu. Stanovy tedy mohou nejvyšší orgán, a to včetně jeho "náhradního" zasedání upravit zcela libovolně (náhradní zasedání členské schůze je upraveno §257, který je dle shora uvedeného rovněž zcela dispozitivní a lze se od něj zcela odchýlit).

Účast členů mladších 15 let na VH spolku

Dotaz: Jako předsedkyně TJ prosím o vyjádření názoru k požadavku menší části naší členské základny, aby do nových stanov bylo zařazeno, že za členy do 15 let se účastní valné hromady s hlasem rozhodujícím jejich rodiče. Údajně je to obvyklá praxe. 
Odpověď: Rozhodně není běžnou praxí, aby za nezletilé členy hlasovali na valné hromadě jejich rodiče, právě naopak ve většině spolků je toto členské právo přiznáno členům až po dovršení 15ti let, případně až 18ti let. Nelze doporučit takové "rodičovské" právo zavádět. 

Právní zdůvodnění nepřiznání hlasovacího práva je shodné jako u všech ostatních členských práv. Ustanovení §218 NOZ totiž pouze říká, že stanovy spolku povinně obsahují práva a povinnosti členů, jaká konkrétní práva a povinnosti to jsou, již zákon neuvádí, a ponechává tedy spolku široký prostor pro to, aby si sám otázky členství upravil dle svých potřeb, včetně rozsahu členských práv a povinností. Na základě tohoto tedy může spolek zcela jednoznačně přiznat právo účasti a hlasování na valné hromadě, volební právo apod. až po dovršení určitého věku člena. Rozhodující je pouze to, aby tato podmínka platila pro všechny stejně.

Spolky jsou bez poplatků

Osvobození spolků od soudních poplatků při zápisu do spolkového rejstříku
Na základě § 11 odstav. 1 písm. k) zákona 549/1991 Sb. o soudních poplatcích jsou veškeré zápisy do spolkového rejstříku, tedy i „prvozápisy“, od soudních poplatků osvobozeny. 

Změnou zákona o soudních poplatcích se osvobozují všechny spolky od povinnosti platit poplatky při zápisech či změnách ve spolkovém rejstříku.

Zprávy ekonomky

Na základě usnesení VH RSS Svitavy připomínám TJ/SK povinnost uhradit členský příspěvek ČUS ve výši 5,- Kč za člena. Jedná se o stav členské základny k 31 12. 2015, který koresponduje s údaji v IS ČUS, který máte k dispozici.

Členské příspěvky uhraďte do 30. října 2016 na č. ú. 2331591/0100, VS – číslo TJ/SK.

V případě nejasností kontaktujte ekonomku RSS P. Běťákovou, tel. 605 190 519.

Informace k IS

Při prováděné kontrole IS ČUS jednotlivých TJ/SK se vyskytují některé nedostatky a změny, které je třeba odstranit. Jedná se o doplnění v oblasti pasportu, viz níže
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Dále je nutné v IS zaktualizovat členskou základnu dle aktuálního stavu. V oblasti ekonomiky věnovat pozornost vkládání finančních výkazů (rozvaha, výsledovka) do IS a jejich odeslání na Krajský soud Pardubice, mail: podatelna@ksoud.pce.justice.cz.

V sekci funkcionáři a dokumenty doplnění dle údajů zapsaných  ve Výpise ze spolkového rejstříku.

Každá TJ/SK má stanoveného administrátora IS, v případě, že máte potřebu administrátora změnit nebo doplnit dalšího, kontaktujte RSS, které změnu provede.

Elektronická evidence tržeb (EET)

Na základě zákona o EET přikládáme odkaz, jakým způsobem aplikovat zákon do sportovního prostředí se zaměřením na TJ/SK a v příloze zasíláme i metodiku k tomuto zákonu.

http://www.etrzby.cz/cs/kontakty.

Vyhlášení soutěže o nejlepší sportovce Svitavského regionu

za rok 2016:
1) Pořadatel :  ČUS – Regionální sdružení sportů Svitavy

                        Deník Svitavska

                        Města Svitavy, Moravská Třebová, Litomyšl, Polička, Jevíčko a     Březová.

2) Nominace : TJ-SK a svazy regionu Svitavska, sportovní občanská sdružení Svitavska

                       Novináři, sportovní osobnosti

                       Starostové měst + sponzoři

                             Čtenáři

3) Kategorie : 

a) jednotlivci : počet hodnocených sportovců
            -     Žáci 5

· Dorost 5

· Dospělí 5

· Veteráni 3

· Trenéři 3

· Handicapovaní 1

· Mimořádný výkon 1

· Krajánek 1

· Zvláštní cena RSS Svitavy

· Cena Josefa Masopusta

U kategorie jednotlivci se bude určovat pořadí 1 až 5.

   b) kolektivy :

                     - Žáci          3

                     - Dorost      3

                     - Dospělí    3

     U kategorie družstva bude hodnocení bez pořadí.
Hodnocení :
a) čtenářská anketa
· hlasují čtenáři prostřednictvím hlasovacích kuponů na základě zveřejněné nominace sportovců a družstev v Deníku Svitavska.

b) hlasy odborníků – novinářů – VIP
· pomocný ukazatel k určení pořadí nejúspěšnějších sportovců a družstev.

c) hodnocení zpracovává, kontroluje odborná komise jmenovaná RSS Svitavy, která určí konečné pořadí ankety.

Bodové hodnocení :
1. místo     10 bodů

2. místo       9 bodů

3. místo       8 bodů

4. místo       7 bodů

5. místo       6 bodů

6. místo       5 bodů

7. místo       4 body

8.místo        3 body

9. místo       2 body

10.místo      1 bod 

V případě, že dojde k bodové shodě rozhoduje o pořadí větší počet prvních míst, druhých atd.

Anketa bude vyhlášena na slavnostním galavečeru dne 24.1.2017 od 18.00 hod. v Tylově domě v Poličce.
Základní podmínkou je členství v TJ/SK v regionu Svitavska.

Návrhy na ocenění sportovců, družstev, trenérů musí obsahovat :
· uvedení jména, rok narození, místo trvalého pobytu, pouze město nebo obec, mobil a email

· příslušnost k TJ/SK či občanskému sdružení

· výčet sportovních výsledků a umístnění v uvedených soutěží za rok 2016 

· zhodnocení činnosti trenéra na zvláštní ocenění.

Nominace sportovců je možná za dosažené sportovní výsledky v roce 2016, za přední místa ve světových, evropských a domácích soutěžích.

Návrhy zasílejte do 5.1.2017 na adresu:

Regionální sdružení sportů 

Kpt. Nálepky 39

568 02 Svitavy – možno využít i e-mail: rss.sy@seznam.cz
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